

六一节 他还好吗

爸爸突然去世,11岁儿子强忍泪水报警



现代快报去年12月的报道

今天是“六一”儿童节,大多数孩子欢度节日时,对有些孩子来说,父母的陪伴都是奢侈。大家还记得“爸爸突然去世,11岁儿子强忍泪水报警”报道中的小磊吗?

现代快报去年12月曾报道,他被接到南京天河实验寄宿学校,住进学校式“保护中心”。昨天,现代快报记者了解到,小磊这半年学习成绩大大进步,还交到了一个形影不离的好朋友。

现代快报记者 项风华 徐岑

坚强的小磊,这些日子你还好吗

记者探访:他在“保护中心”过得不错,还交到了好朋友



小磊(图左)和小伙伴玩得很开心 现代快报记者 马晶晶 摄

语文从不及格提高到八十分

上周五的上午九点半,记者到学校时,同学们正在上语文课,孩子们踊跃地举起手来,靠窗坐的小磊尤其积极。班主任吴老师告诉记者,小磊举手回答问题是最积极的。“这孩子刚来的时候非常抵触学习和考试。比如作文只写几个字或几行,周末家庭作业经常写不全。”她介绍说,他在原来的学校作业是想做就做。到了寄宿学校,学习生活都很规律,所以有些不适应。

“我会让他自己挑个时间,到办公室来,陪着他一起写作业。”吴老师表示,对待小磊,要注意教育方式,要让他知道,什么是底线和原则,该完成的事情一定要完成。“我们会时不时地摸摸他的头,鼓励他。”现在小磊的英语有了进步,原先不及格的语文也能考到八十分。“这次5月份期中考试,他三门总分考了全班十多名,孩子看到自己的成绩一点点在进步,也很高兴。”

交到了一个好朋友

上午十点,下课铃响,小磊和一个手上打着石膏的孩子玩闹着走出了教室。两人玩累了,在大树下坐着。记者了解到,小磊的好朋友小森(化名)从小在外婆身边长大,没怎么见过父母,两个孩子的家庭情况有点类似。

“他是我最好的朋友,我们每天都有说不完的话。”这个白净的小男孩儿脸上的笑容很阳光。小森夸小磊会照顾人:“我现在手不方便,他经常帮我倒水端饭。”“因为他的特殊情况,平时都是同学们在照顾他。

这次他的好朋友手腕骨折了,我就让他帮助这个好朋友,在宿舍拧个毛巾,倒个水。”吴老师表示,教育小磊不能光是给予他,还要教他,学会回报来帮助别人。

现在每周一到周四,小磊住在学校,“周五下午大伯来接我回家,周一早上再送我过来。”现代快报记者了解到,小磊目前仍是跟大伯颜先生住在一起。搬到新学校后,颜先生也在学校附近租了房子,走路过去三分钟。

新闻延伸

南京年内出台困境儿童分类保障制度

南京市民政局有关负责人表示,南京正在开展未成年人保护试点,要求利用各区社会福利机构,作为困境未成年人保护场所,开展临时托管、寄养等业务。利用社区已有场所,建立社区未成年人服务中心,提供临时照料、教育辅导、心理疏导、监护指导、职业培训等服务。天河实验寄宿学校,是鼓楼区的未成年人保护中心,也是南京市首家通过政府购买服务成立挂牌的未成年人保护中心。学校德育副校长陈侃表示,保护中心能接收十多个孩子,还有生活老师照顾日常起居。老师除了课堂教学,课后也会心理辅导。

“困境儿童不仅指孤儿,很多有家人的孩子,因为现实的原因,生活也很困难。”南京市民政局有关负责人向现代快报记者介绍,虽然南京对孤儿、重残儿童、低保家庭的儿童都有明确的保障措施,但相对零散,覆盖面也有限。根据摸底调查统计,全市有超过3000名困境未成年人,其中,父亲去世或重病、母亲离家改嫁、事实无人抚养的儿童,占了绝大多数,这些孩子又主要集中在江宁、六合、高淳、溧水等区。他透露,今年内,南京将出台困境儿童分类保障制度,分为孤儿、监护人监护缺失的儿童、监护人无力履行监护职责的儿童、重残重病和流浪儿童及其他需要帮助的儿童这五大类。比如,对于监护人监护缺失的儿童,按照当地社会散居孤儿基本生活费的80%以上发放生活费补助,有条件的地区可参照标准全额发放。7月1日,全市孤儿补助标准还将再次上调。

六一节 爸爸的礼物

从在母亲腹中孕育,到第一次吃奶,再到蹒跚学步……近日,一组名为“叮当成长录”的照片在网络疯传。现代快报记者了解到,拍摄这组照片的是江苏公安边防总队的一名普通军人——章善玉。作为江苏公安边防总队的新闻报道员,章善玉每年200多天都出差在基层。工作性质让他无法陪伴孩子成长。在得知妻子怀孕的消息后,他使用自己有限的时间,通过照片的方式记录孩子成长的点滴。六一儿童节来临,他从6年来拍摄的两万多张照片中精选出十多张,作为一份特殊的礼物送给自己的孩子。

现代快报记者 陶维洲

爸爸一年出差200多天,聚少离多怎么办 6年拍下两万多张照片 他用镜头记录儿子成长



章善玉拍摄的儿子成长照

“在我回家休息的这段时间里,我第一次开口说话,我和老婆开心了好久,逢人便说我家宝宝会说话啦……”这是章善玉的“叮当成长录”中一张照片的说明。

今年31岁的章善玉,2002年入伍,如今是江苏公安边防总队新闻宣传报道员。章善玉说,2010年,妻子怀孕,2011年儿子出生,直到现在孩子已经5岁了,他和家人始终聚少离多。这些年来,每年都有200多天出差,看不到孩子,他心里也难受。就用相机记录孩子成长的点点滴滴。“出差时,我只要看到儿子的照片,就感觉他在我身

边一样。”章善玉说。6年来,章善玉已经给孩子拍摄了两万多张照片。“我准备了一个超大硬盘,要一直拍到儿子长大成人结婚的那一天。”章善玉说。

这个“六一”儿童节前,章善玉对这些年来拍摄的儿子照片进行了整理,精选了十多张,制作成“叮当成长录”作为礼物送给儿子。“里面记录了他在妈妈肚中孕育,第一次说话,第一次劳动。”章善玉说,儿子还有太多的第一次,他都错过了,甚至他们母子俩最需要我的时候,我也不能在他们身旁,所以这份礼物表达了对孩子的愧疚。

工商银行江苏省分行营业部与途牛旅游网签订战略合作协议

5月29日,工商银行江苏省分行营业部与途牛旅游网签订战略合作协议,双方将在现金管理、供应链融资、支付结算、旅游分期等领域展开深度合作,为消费者旅游休闲提供更专业化、更个性化、更人性化的服务。

随着经济发展、消费升级,旅游逐步成为老百姓的刚需之一。去年,中国内地公民出境游人次首破1亿,这对旅游业和金融服务业都是巨大的机遇。目前,工商银行境外机构达400余家,覆盖42个主要国家和地区,形成了横跨亚、非、拉、欧、美、澳

六大洲的全球服务网络。境外旅游市场也是途牛网的战略重点和重要优势,未来将集中建设一批海外目的地服务中心,双方合作空间巨大。

近年来,工商银行正在全力推进e-ICBC战略,全力打造电商、即时通信、直销银行三大平台和支付、融资、投资理财三大产品线。以融e购电商平台为例,2014年初对外营业,目前注册用户已超过1600万人,累计交易金额突破1000亿元,交易量位居国内电商前列。途牛旅游网用互联网手段经营旅游产品,是美股市场唯一一家专注在线休闲旅游的

中国企业,“途牛旅游”无线客户端总下载量已经突破2.8亿,且已在融e购商城正式上线,双方的发展战略协同性非常强。

工商银行江苏省分行营业部相关负责人表示,通过战略合作,工商银行和途牛旅游网可以共享海量的客户资源,更好地实施互补的发展战略,加快推广双方各项业务,充分体现了新常态下的强强联合、优势互补和共赢发展。

近期,双方即将联合开展“旅游分期”优惠活动。今后用户预订途牛产品并使用工行信用卡在线申请分期,可以享受“0首付0利息0手续费”的团费分期优惠服务,同时对指定旅游路线给予补贴,让客户享受更多优惠。